
2024 年度［3Q］授業評価アンケート設問別集計（開講科目の所属別集計） 

 
質問 1．この授業を通じて、身についたと思う要素を全て選んでください（複数選択可） 

 
 
※問 1 の項目別回答比 
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※問 1 の開講区分・学部別回答比 

 
 
質問 2．シラバスの「到達目標」に到達できたと思いますか 
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質問 3．この授業を履修して満足でしたか 

 

 
質問 4．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 
※自習には、授業の宿題や課題の制作も含まれます 
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質問 5．この授業はシラバスの内容（授業計画）に沿って適切な進め方がされていましたか 

 
 
質問 6．この授業について改善点などがあれば教えてください※複数回答可 
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※問 6 の開講区分・学部別回答比 

 

 
質問 8．この授業について良かった点があれば教えてください※複数回答可  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

629

374

255

386

23

39

43

84

54

467

250

217

308

23

19

34

45

38

251

136

115

150

10

16

22

25

28

2502

1242

1260

1253

98

142

287

323

399

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

講義
演習・実習

共通教育機構
国際文化学部

メディア表現学部
芸術学部

デザイン学部
マンガ学部

説明や提示された教材が分かりにくかった 授業内容に興味をもてなかった
受講学生の質問や意見を聞く配慮がなかった その他

3423

3319

2680

2472

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

説明や提示された教材が分かりやすかった

授業を受けてその学問や領域に興味がひろがった

受講学生の質問や意見を聞く配慮がされていた

その他



※問 8 の開講区分・学部別回答比 
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